



ТИНАО



В НОВОЙ МОСКВЕ БУДЕТ БОЛЬШЕ УЧАСТКОВЫХ



Валерий Головченко

10 марта · 🌐



Ко второму полугодю 2021 года в ТиНАО появится больше участковых

Это подтвердил на отчете перед Мосгордумой начальник ГУ МВД по Москве О.А. Баранов.

Я задал вопрос об удовлетворенности населения качеством работы и улучшения эффективности работы участковых в ТиНАО. И главное: спросил о том, когда мы сможем увеличить штат. Цитирую ответ: «Вопрос действительно злободневный и мы его очень хорошо знаем. Федеральное законодательство регулирует количество, исходя не от территории, а от количества людей. Несмотря на это, ГУ МВД по Москве прорабатывает вопрос по увеличению службы участковых по ТиНАО.

Я вам обещаю, что в этом году мы этот вопрос однозначно решим»

Новая Москва занимает огромную территорию: это 300 населенных пунктов и больше 1000 садовых товариществ. Официальное количество жителей перевалило за полмиллиона, не говоря о фактически проживающих. Так что на июль намечаем знакомство с новыми участковыми, благодаря которым округ станет безопаснее. **Меньше**

👍 55

Комментарии: 2 Поделиться: 1